
    ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о наложении штрафа по делу

об административных правонарушениях № К-141/15/АК791-15

«11» февраля 2016                 Москва

Я,  <...>,  рассмотрев  протокол  и  материалы  дела  об  административном 
правонарушении,  возбужденного  определением  от  18.12.2015  по  делу  №  К-
141/15/АК791-15                       в отношении директора филиала «Краснокутского 
летного  училища  гражданской  авиации»  филиала  ФГОУ  ВПО  «Ульяновское 
высшее  авиационное  училище  гражданской  авиации  (институт)»<...> по 
признакам  состава  административного  правонарушения,  ответственность  за 
совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 19.5 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях                  (далее — КоАП),

УСТАНОВИЛ:

«Краснокутским  летным  училищем  гражданской  авиации»  филиала 
Федерального  государственного  бюджетного  образовательного  учреждения 
высшего  профессионального  образования  «Ульяновское  высшее  авиационное 
училище  гражданской  авиации  (институт)»  (далее  —  Заказчик)  проведен 
электронный  аукцион  на  право  заключения  государственного  контракта  на 
закупку  авиационного  бензина  AVGAS  100  LL  (номер  извещения 
0360100006715000003) (далее — Аукцион).

В  соответствии  с  пунктом  2  части  22  статьи  99  Федерального  закона 
от 05.04.2013№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, 
услуг  для  обеспечения  государственных  и  муниципальных  нужд» 
(далее – Закон о контрактной системе) при выявлении в результате проведения 
контрольным  органом  в  сфере  закупок  плановых  и  внеплановых  проверок, 
а также в результате рассмотрения жалобы на действия (бездействие) заказчика, 
уполномоченного  органа,  уполномоченного  учреждения,  специализированной 
организации,  оператора  электронной  площадки  или  комиссии 
по  осуществлению  закупок  нарушений  законодательства  Российской 
Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере 
закупок  контрольный  орган  в  сфере  закупок  вправе  выдавать  обязательные 
для исполнения предписания об устранении таких нарушений в соответствии 
с законодательством Российской Федерации.

На основании решения от  25.02.2015 по делу № К-141/15,  принятого 
по  итогам  рассмотрения  жалобы  ООО  «Петрохим»,  Заказчику  выдано 
предписание   об  устранении  нарушений  законодательства  Российской 
Федерации  о  контрактной  системе  в  сфере  закупок  (далее  –  Предписание), 
в  соответствии  с  которым  Заказчику  предписано  при  заключении  контракта 
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не учитывать требование, установленное в пункте 3.2.2 части 3 документации 
об Аукционе, о передаче документов одновременно с передачей товара, а также 
при  заключении  контракта  по  результатам  проведения  Аукциона  установить 
размеры  штрафов  за  ненадлежащее  исполнение  сторонами  обязательств, 
предусмотренных  контрактом  и  размеры  пени  за  каждый  день  просрочки 
исполнения  сторонами  обязательств,  предусмотренных  контрактом 
в  соответствии  с  требованиями  Закона  о  контрактной  системе 
и Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.11.2013 № 1063 
«Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае 
ненадлежащего  исполнения  заказчиком,  поставщиком  (подрядчиком, 
исполнителем)  обязательств,  предусмотренных  контрактом  (за  исключением 
просрочки  исполнения  обязательств  заказчиком,  поставщиком  (подрядчиком, 
исполнителем),  и  размера  пени,  начисляемой  за  каждый  день  просрочки 
исполнения  поставщиком  (подрядчиком,  исполнителем)  обязательства, 
предусмотренного контрактом» . Срок исполнения предписания – 11.03.2015.

Согласно  материалам  настоящего  дела  об  административном 
правонарушении Заказчиком Предписание не исполнено. 

Таким  образом,  действия  Заказчика  не  исполнившего  Предписание 
в  установленный  срок,  нарушают  пункт  2  части  22  статьи  99  Закона 
о контрактной системе.

Согласно  части  7  статьи  19.5  КоАП,  за  невыполнение  должностным 
лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным 
лицом  уполномоченного  учреждения,  членом  комиссии  по  осуществлению 
закупок, оператором электронной площадки, специализированной организацией 
в  установленный  срок  законного  предписания,  требования  органа, 
уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок, за исключением 
органов,  указанных  в частях  7.1 и  7.2 статьи  19.5  КоАП,  предусмотрена 
административная ответственность.

Как  следует  из  материалов  настоящего  дела  об  административном 
правонарушении,  ответственным  лицом  Заказчика,  не  исполнившим 
предписание  является  диктор  филиала  «Краснокутского  летного  училища 
гражданской авиации» филиала ФГОУ ВПО «Ульяновское высшее авиационное 
училище гражданской авиации (институт)» <...>

Таким образом,  в  действиях диктора филиала «Краснокутского летного 
училища  гражданской  авиации»  филиала  ФГОУ  ВПО  «Ульяновское  высшее 
авиационное училище гражданской авиации (институт)»<...>, выразившихся в 
неисполнении  Предписание  в  установленный  срок,  содержится  состав 
административного  правонарушения,  ответственность                      за 
совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 19.5 КоАП.

Временем  совершения  административного  правонарушения  является 
12.03.2015.
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Местом совершения административного правонарушения является место 
нахождения  Заказчика,  а  именно:  Саратовская  область,  г.  Красный  Кут, 
ул. Авиационная, д. 49.

Протокол  по  настоящему  делу  об  административном  правонарушении
составлен  14.01.2016  <...> На  составление  и  подписание  протокола  по 
настоящему  делу   об  административном  правонарушении  <...> не  явился,  в 
материалах  настоящего  дела  об  административном  правонарушении  имеется 
доказательства  его  надлежащего  уведомления  о  дате,  времени  и  месте 
составления и подписания протокола по настоящему делу об административном 
правонарушении.

Рассмотрение  настоящего  дела  об  административном  правонарушении 
состоялось 11.02.2016. На рассмотрение настоящего дела об административном 
правонарушении <...> не явился, в материалах настоящего дела                   об 
административном правонарушении имеются доказательства его надлежащего 
уведомления.

В  ходе  рассмотрения  настоящего  дела  об  административном 
правонарушении должностное лицо, уполномоченное решить настоящее дело 
об  административном  правонарушении,  пришло  к  выводу  о  наличии 
в действиях <...> нарушения пункта 2 части 22 статьи 99 Закона о контрактной 
системе.

Тем  самым,  <...> совершил  административное  правонарушение, 
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 19.5 
КоАП.

Таким  образом,  вина  лица,  привлекаемого  к  административной 
ответственности, состоит в том, что оно не исполнило выданное Предписание в 
установленный срок.

Объективные  обстоятельства,  делающие  невозможным  исполнение 
установленных Законом о контрактной системе требований, при рассмотрении 
настоящего дела об административном правонарушении не установлены.

Вина  лица,  привлекаемого  к  административной  ответственности, 
в  совершении  административного  правонарушения,  ответственность 
за совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 19.5 КоАП, доказана и 
подтверждается  материалами  настоящего  дела  об  административном 
правонарушении.

Обстоятельства, свидетельствующие о малозначительности совершенного 
лицом,  привлекаемым  к  административной  ответственности, 
административного  правонарушения,  должностным  лицом  уполномоченным 
на рассмотрение настоящего дела, не выявлены.

Обстоятельства,  отягчающие  административную  ответственность, 
не установлены.

Таким  образом,  в  действиях  <...>, выразившихся  в  неисполнении 
выданного  Предписания  в  срок,  установленный  для  его  исполнения, 
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содержится  состав  административного  правонарушения,  ответственность  за 
совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 19.5 КоАП.

Согласно  части  7  статьи  19.5  КоАП совершение  указанного 
административного  правонарушения,  влечет  наложение  административного 
штрафа на должностных лиц в размере 50 000 (пятидесяти тысяч) рублей.

Руководствуясь статьями 7.30, 23.66, 29.9 КоАП,

ПОСТАНОВИЛ:

1. Признать в действиях <...> нарушение пункта 2 части 22 статьи 99 
Закона  о контрактной системе.

2. Нарушение  <...> требований  законодательства  Российской 
Федерации  о  контрактной  системе  в  сфере  закупок,  выраженное  в 
неисполнении  выданного  предписания  в  срок,  установленных  для  его 
исполнения,  влечет  административную  ответственность,  предусмотренную 
частью 7 статьи 19.5 КоАП.

3. Наложить  на  <...> штраф  в  размере   50  000  (пятидесяти  тысяч) 
рублей.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП штраф должен быть уплачен 
не  позднее  60  дней  со  дня  вступления  постановления  о  наложении  штрафа 
в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, 
предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного 
штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно Федеральному закону от 01.12.2014 N 384-ФЗ «О федеральном 
бюджете  на  2015  год  и  на  плановый  период  2016  и  2017  годов»  денежные 
взыскания  (штрафы)  за  нарушение  законодательства  Российской  Федерации 
о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг 
для  нужд  Российской  Федерации  оплачиваются  в  федеральный  бюджет 
по реквизитам:

Получатель ИНН 7703516539 КПП 770301001
          Межрегиональное операционное УФК

(для ФАС России)
КБК 16111633010016000140
ОКТМО 45380000

Банк получателя ОПЕРУ-1
Операционный департамент Банка России

г. Москвы 701
БИК 044501002

Расчетный счет 40101810500000001901
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Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа 
в  срок  влечет  наложение  административного  штрафа  в  двукратном  размере 
суммы не уплаченного штрафа.

Документы,  подтверждающие  уплату  штрафа  необходимо  направить 
по  электронной почте  sharova@fas.gov.ru. В  назначении платежа необходимо 
указывать номер оплачиваемого постановления о наложении штрафа. В случае 
невозможности идентификации платежа или при отсутствии сведений у ФАС 
России о  своевременной оплате  штрафа,  ФАС России будет  обязан передать 
постановление о наложении штрафа для принудительного исполнения в ФССП 
России.

В  соответствии  с  частью 3  статьи  30.1  и  частью 1  статьи  30.3  КоАП 
постановление  по  делу  об  административном  правонарушении  может  быть 
обжаловано  в  суде  либо  вышестоящему  должностному  лицу  ФАС  России 
в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно  части  1  статьи  31.1  КоАП  постановление  по  делу 
об  административном  правонарушении  вступает  в  законную  силу  после 
истечения  срока,  установленного  для  обжалования  постановления  по  делу 
об административном правонарушении, если указанное постановление не было 
обжаловано или опротестовано.
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